Jaarverslag Ouderraad Octant Zonnestraal
Schooljaar 2023-2024

Inleiding
Het afgelopen schooljaar werden weer tal van activiteiten georganiseerd door de Ouderraad samen met de leerkrachten. Gedurende het jaar werden drie nieuwe leden verwelkomd. De OR bestond dit jaar uit de volgende leden:  
· Mirjam Segeren
· Gaby van Gils (secretaris)
· Linda van Diemen
· Britt Bal
· Michelle Zwiers
· Hanneke Winsemius (penningmeester)
· Lilly Kelp
· Diana Boom-de Groot
· Katinka van Putten
· Renske Pover-Garritsen (voorzitter)
· Elouise Kortstam
· Janet van den Brink (tot januari 2024)
Tijdens 5 vergaderingen kwam de OR bijeen om plannen te maken. Daarnaast vergaderden de commissies van de verschillende activiteiten met de verantwoordelijke leerkrachten apart. Er werd gestart met een nieuwe samenwerkingsvorm, waarbij de school meer betrokken en verantwoordelijk werd voor de invulling van de activiteiten. Deze nieuwe samenwerking werd geëvalueerd en verbeterd voor het komende schooljaar. Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste activiteiten die hebben plaatsgevonden.
Kinderboekenweek
De Kinderboekenweek vond plaats van  4 oktober t/m 15 oktober. Het thema was 'Bij mij thuis'.   De Ouderraad heeft samen met de leerkrachten diverse activiteiten georganiseerd om het leesplezier te bevorderen. In de aula werd een gezellige zithoek gemaakt en de leerkrachten fotografeerden hun woonkamer. De kinderen mochten raden welke woonkamer bij welke leerkracht hoorde. Ook was er de jaarlijkse boekenverkoop waarbij weer vele boeken verkocht werden.
Sinterklaas
Op 5 december bracht Sinterklaas, samen met zijn Pieten, een bezoek aan onze school. De Ouderraad zorgde voor de aankleding van de school, de organisatie van het programma en de inkoop van cadeaus. De kleuters kregen in de week voor het sinterklaasfeest pietengym. De jongere kinderen genoten van een spannende ontmoeting met Sinterklaas in de aula, terwijl de oudere kinderen deelnamen aan een creatieve surprise-uitwisseling. Alles verliep volgens plan en de kinderen hebben enorm genoten van deze feestelijke dag.
Kerst
De school werd prachtig versierd met (nieuwe) kerstbomen, lichtjes en andere decoraties. Er werd aandacht besteed aan de adventsperiode met adventskransen in de klas. De kerstgedachte kwam tot uiting in het sturen van kaarten voor een goed doel. Daarnaast is er een kerstdiner georganiseerd waarbij alle groepen gezamenlijk genoten van een maaltijd in de klas. Kinderen en ouders hebben heerlijke gerechten bereid en de kinderen genoten van een gezellige avond. Voor de ouders werd tijdens het kerstdiner een borrel georganiseerd.
Pasen
Op 27 maart hebben we Pasen gevierd met een paasontbijt in de klas en aansluitend een paaswandeling door het hertenkamp. Kinderen van groep 8 beeldden tijdens de wandeling het paasverhaal uit voor de wandelende kinderen. Na de wandeling was er voor elk kind een traktatie.
Koningsspelen
De OR heeft de leerkrachten ondersteund bij de activiteiten tijdens de koningsspelen.
Avondvierdaagse
Van 27 t/m 30 mei vond de jaarlijkse Avondvierdaagse plaats. De Ouderraad speelde een cruciale rol in de organisatie en begeleiding van deze vier dagen. Er waren routes uitgezet door de wandelvereniging in de omgeving. Tijdens elke wandeling was er voor alle deelnemende kinderen een versnapering voor onderweg. De laatste avond was er een feestelijke ontvangst op het schoolplein met de verdiende medaille, een bloem en een ijsje. De deelname was groot en de sfeer was uitstekend.
Schoolreisje
Door de teruglopende betalingen van de ouderbijdrage moesten er dit jaar aanpassingen gedaan worden in de bestemmingen van het schoolreisje en het vervoer er naar toe. Uiteindelijk hebben de kinderen genoten van een fijne dag (ondanks de regen voor de groepen 6 en 7). De groepen 1 en 2 bezochten speeltuin De Kievit. De groepen 3, 4 en 5 gingen (om kosten te besparen met eigen vervoer) naar Drievliet. De groepen 6 en 7 gingen naar Duinrell. 
Laatste Schooldag
Op 12 juli vierden we de laatste schooldag met een groot feest in de aula en op het schoolplein. Kinderen konden zich laten schminken en glittertattoos laten plaatsen. Er waren meerdere spellen en een springkussen en lekkere traktaties voor de kinderen. De leerkrachten verstopt in pakken van Mario en Luigi waren een groot succes!
Overige
Naast de genoemde activiteiten heeft de OR de school ondersteund bij andere evenementen, zoals het Open Podium en de schoolfotograaf.
Conclusie
Het was wederom een schooljaar vol bijzondere momenten en gezamenlijke inspanningen. De Ouderraad bedankt iedereen die heeft bijgedragen aan het succes ervan. We kijken uit naar een nieuw schooljaar met hopelijk mooie evenementen en een fijne samenwerking met de leerkrachten!

